
 

 

 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ                    Πφργοσ    18/07/2025 
ΤΠΟΤΡΓΕΙΟ ΤΓΕΙΑ 
6η ΤΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ                  Αριθμόσ  πρωτ.:25779 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΟΚΟΜΕΙΟ ΗΛΕΙΑ-ΝΜ ΠΤΡΓΟΤ 
 
Γραφείο: ΔΙΑΧΕΙΡΙΗ ΤΛΙΚΟΤ 
Σαχ. Δ/νςη: Πφργοσ Σαχ. Κϊδ.: 27131  
Πληροφ.: ΓΕΩΡΓΟΠΟΤΛΟΤ ΠΑΝΑΓΙΩΣΑ 
Σηλ/νο: 2621361480 
FAX:      2621361204 
E-mail: p.georgopoulou_diax@nosokomeiopyrgoy.gr 
 

Σο Γενικό Νοςοκομείο Ηλείασ – Νοςηλευτική Μονάδα Πφργου, 
ζχοντασ υπόψθ τισ διατάξεισ του N.4412/08.08.2016 Δθμόςιεσ υμβάςεισ Ζργων, Προμθκειϊν και 
Τπθρεςιϊν (προςαρμογι ςτισ Οδθγίεσ 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ) & τισ διατάξεισ του N.3329/05. 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ 
τθν πρόςκλθςθ εκδιλωςθ ενδιαφζροντοσ για τθν προμικεια των κάτωκι ειδϊν για τισ ανάγκεσ τθσ 
Διαχείριςθσ του Νοςοκομείου, με κριτιριο κατακφρωςθσ την πλζον ςυμφζρουςα από οικονομική άποψη 
προςφορά μόνο βάςει τιμήσ. 
ΖΗΣΟΤΜΕΝΑ ΕΙΔΗ (Τλικά) 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΟΣΗΣΑ ΠΑΡΑΣΗΡΗΕΙ 

1.   
ΚΔΔΓΑΚΗΑ 240 γρ+ΚΑΠΑΚΗΑι 240 γρ 

 
6.000 TEM 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΥΕ ΓΙΑ  ΚΕΕΔΑΚΙΑ 

ΠΛΑΣΙΚΑ 

Δεδομένου του γεγονότος ότι τα πλαστικά 

αυτά είδη προορίζονται για τη σίτιση 

ασθενών και προσωπικού πρέπει να 

πληρούν τις εξής προδιαγραφές: 

 α) Σους όρους του κώδικα τροφίμων και 

ποτών , όπως αυτοί αναφέρονται στο 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

κεφάλαιο με γενικό τίτλο "Τλικά που 

προορίζονται να έρθουν σε επαφή με 

τρόφιμα". 

 Ειδικότερα, αναφέρονται τα εξής:  

Σα πλαστικά υλικά και τα αντικείμενα δεν 

πρέπει να μεταφέρουν τα συστατικά τους 

σε τρόφιμα σε ποσότητες μεγαλύτερες 

από 10 χιλιοστόγραμμα ανά τερταγωνικό 

δεκατόμετρο του εμβαδού της επιφάνειας 

του υλικού ή αντικειμένου (mg/dm2) (όριο 

συνολικής μετανάστευσης). 

β)Σα καπάκια πρέπει να εφαρμόζουν 

άριστα.  

γ) Οι κεσέδες πρέπει να έχουν θερμική 

αντοχή.  

δ) Οι κεσέδες και τα καπάκια πρέπει να 

είναι άθραυστα 
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ΒΔΝΕΗΝΖ ΚΑΘΑΡΖ  450 ΓΡ 

 
 
 
ΥΓΡΟΧΛΩΡΗΚΟ ΟΞΥ 

 
 
 
ΑΚΟΥΛΔ 50Χ50   ΡΟΛΑ 

 
 
 

96 ΣΕΜ 
 
 
48 ΣΕΜ 
 
 
120 

 

 
 
 

ΒΕΝΖΙΝΗ ΚΑΘΑΡΗ 400ml 

 Τγρό κακαριςτικό με χαρακτθριςτικι οςμι 

 
Σεχνικζσ προδιαγραφζσ  

 Δελτίο Δεδομζνων Αςφαλείασ (ΕΕ 1907/2006 & κανονιςμόσ ΕΚ 1272/CLP), ςτο οποίο κα πρζπει να 

περιλαμβάνονται: 

1. τοιχεία της Ουσίας /κευάσματος και της Εταιρείας 

2. ύνθεση /Πληροφορίες σχετικά με τη σύσταση του προϊόντος 



 

 

 3. Προσδιορισμός πιθανών βλαβών  

  4. Οι Α' Βοήθειες σε περίπτωση ατυχήματος     (κατάποση ,εισπνοή κτλ)   

  5. Μέτρα αντιμετώπισης πυρκαγιών, πυρόσβεσης, προστατευτικός εξοπλισμός  

  6. Μέτρα για την αντιμετώπιση τυχαίας έκλυσης :μέτρα ατομικής προστασίας μέθοδοι 

καθαρισμού.  

7. Φειρισμός και αποθήκευση 

 8. Έλεγχος έκθεσης /Μέτρα ατομικής προστασίας (αναπνευστική , ματιών ,χεριών , 

σώματος κλπ)  

9. Υυσικοχημικές ιδιότητες του προϊόντος  

10. Η ταθερότητα και η δραστικότητα του 

11. Σοξικολογικές πληροφορίες  

12. Οικολογικές πληροφορίες  

13. Πληροφορίες σχετικά με την μεταφορά  

14. Εκτιμήσεις σχετικά με την απόρριψη /καταστροφή του προϊόντος  

15. Νομοθετικές πληροφορίες  

 Άδεια κυκλοφορίασ από τον ΕΟΦ για απολυμαντικά επιφανειϊν και δαπζδων (ΚΤΑ Τ1β/ΟΙΚ7723, 

ΦΕΚ 961/23-12-94) & ΕΜΧΠ (πρϊθν ΓΧΚ) για προϊόντα και κακαριςτικοφσ παράγοντεσ (εκτόσ 

καλλυντικϊν) που εμπίπτουν ςτθ νζα νομοκεςία ςφμφωνα με τισ εγκυκλίουσ που ζχει εκδϊςει το 

ΓΧΚ.  

  Πίνακασ με τισ μικροβιολογικζσ ιδιότθτεσ του προϊόντοσ 

  Πιςτοποίθςθ τθσ εταιρείασ διακίνθςθσ κατά ISO 9001 ι αντίςτοιχο, ςφμφωνα με τθν υπουργικι 

απόφαςθ ΔΤ8δ/1348/2004  

 Πιςτοποιθτικά των καταςκευαςτϊν (ISO 9001 ι 9002, 13485, 14001)  

 Πιςτοποιθτικό –Αποδεικτικό του προμθκευτι ςε ςφςτθμα ανακφκλωςθσ ςυςκευαςιϊν ςφμφωνα 

με τθν ιςχφουςα νομοκεςία. 

 Να είναι αςφαλι για τον άνκρωπο και τον προτεινόμενο τρόπο χριςθσ 

 να διατθροφν τθν αξία των αντικειμζνων δθλαδι να μθν ζχουν καταςτρεπτικζσ για αυτά 

επιπτϊςεισ.  

 το τεχνικό φυλλάδιο προϊόντοσ κα πρζπει να περιλαμβάνονται: · Περιγραφι προϊόντοσ ςτθν 

Ελλθνικι Γλϊςςα · Βαςικζσ ιδιότθτεσ /χαρακτθριςτικά · Οδθγίεσ Χριςεωσ · Σεχνικζσ πλθροφορίεσ · 

Οδθγίεσ προφφλαξθσ και αποκικευςθσ και οδθγίεσ χριςεισ και αςφάλειασ . υμβατότθτα 

προϊόντοσ 

 

 



 

 

 

 

ΑΚΟΤΛΕ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΣΩΝ ΜΑΤΡΕ  ΓΙΑ ΣΑ ΑΣΙΚΑ ΣΕΡΕΑ ΑΠΟΒΛΗΣΑ (ΑΑ)  ΔΙΑΣΑΕΩΝ 
50Χ50 

 

  Επειδι θ ςυγκεκριμζνθ διάςταςθ ςακοφλασ χρθςιμοποιείται ςτα καλακάκια απορριμμάτων των 

γραφείων με μικρι απαίτθςθ ςε ςακοφλα μεγάλου πάχουσ λόγω τθσ φφςθσ των απορριμμάτων, 

προτείνεται να χρθςιμοποιθκεί ελαφρφτερθ ςακοφλα, για οικονομία ςτθν χριςθ αλλά και ςτθν 

απόδοςθ τεμαχίων /κιλό.  

 

 Οι ςακοφλεσ κα πρζπει να είναι 50Χ50cm ±3% και πάχουσ 8-10μ περίπου 

 πρζπει να είναι καταςκευαςμζνεσ από 100% πρωτογενζσ πολυαικυλζνιο υψθλισ 

πυκνότθτασ HDPE, 

  ελεφκερο εμφανϊν ελαττωμάτων όπωσ ςκιςίματα, ανομοιομορφία ςτο χρϊμα, 

εγκλειςμζνα ςκουπίδια κλπ. κατάλλθλου πάχουσ, βάρουσ και όγκου, φιλικζσ προσ το 

περιβάλλον.  

 Είναι επικυμθτι θ διάκεςθ του προϊόντοσ ςε ρολό των 10-20 τεμαχίων για ελεγχόμενθ 

διακίνθςθ ποςοτιτων και καταγραφισ τθσ κατανάλωςθσ.  

 Να προςκομιςτεί δείγμα ωσ προσ τθν ποιότθτα του υλικοφ και για να διαπιςτωκεί θ 

απόδοςθ τεμαχίων/κιλό.  

ύμφωνα με το έγγραφο ΤΠΕΝ/ΓρΓΓΥΠΤ/125527/4661/2020 του Τπ. Περιβάλλοντος, περί 

«Απαγόρευσης προμήθειας ορισμένων πλαστικών προϊόντων από  Υορείς της Γενικής 

κυβέρνησης – Εφαρμογή Άρθρου 5 παρ. 2  του Ν. 4736/2020 (Ενσωμάτωση της Οδηγίας 

(ΕΕ) 2019/904 σχετικά με τη μείωση των επιπτώσεων ορισμένων πλαστικών προϊόντων στο 

περιβάλλον και λοιπές διατάξεις)», από την 1η Υεβρουαρίου 2021 οι Υορείς της Γενικής 

Κυβέρνησης: 

α) απαγορεύεται να προμηθεύονται με οποιονδήποτε τρόπο τα πλαστικά προϊόντα μίας 

χρήσης που απαριθμούνται κατωτέρω, τα οποία είναι κατασκευασμένα εξολοκλήρου από 

πλαστική ύλη, καθώς και τα προϊόντα που κατασκευάζονται από οξοδιασπώμενη 

πλαστική ύλη, 

β) υποχρεούνται να περιλαμβάνουν στα έγγραφα των συμβάσεων, οι οποίες καταρτίζονται 

δυνάμει προκήρυξης που δημοσιεύεται μετά την ως άνω ημερομηνία και έχουν ως 

αντικείμενο τη μίσθωση ή εκμετάλλευση ή παροχή υπηρεσιών λειτουργίας κυλικείων, όρο 

περί απαγόρευσης της προμήθειας, της χρήσης και της διάθεσης από τον ανάδοχο της 

σύμβασης των πλαστικών προϊόντων μίας χρήσης που απαριθμούνται κατωτέρω, τα 

οποία είναι κατασκευασμένα εξολοκλήρου από πλαστική ύλη, καθώς και των προϊόντων 

που κατασκευάζονται από οξοδιασπώμενη πλαστική ύλη. Σα πλαστικά προϊόντα μίας 

χρήσης που απαγορεύεται να προμηθεύονται οι Υορείς της Γενικής Κυβέρνησης είναι τα 



 

 

ακόλουθα: 

1) πλαστικές μπατονέτες, εξαιρουμένων εκείνων που εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής της 

υπό στοιχεία ΔΤ8δ/ΓΠ.οικ. 130644/30.9.2009 ΚΤΑ (Οδηγία90/385/ΕΟΚ για την 

προσέγγιση των νομοθεσιών των Κρατών - Μελών σχετικά με τα ενεργά εμφυτεύσιμα 

ιατρικά βοηθήματα) (ΥΕΚ 2197 Β) ή της υπό στοιχεία ΔΤ8/Γ.Π.οικ. 130648/30.9.2009 

ΚΤΑ (Οδηγία 93/42/ΕΟΚ περί των ιατροτεχνολογικών προϊόντων) (ΥΕΚ 2198 Β) 

2) πλαστικά μαχαιροπίρουνα (πιρούνια, κουτάλια, μαχαίρια, ξυλάκια φαγητού) 

3) πλαστικά πιάτα 

4) πλαστικά καλαμάκια, εξαιρουμένων εκείνων που εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής της 

υπό στοιχεία ΔΤ8δ/ΓΠ.οικ. 130644/30.9.2009 ΚΤΑ (Οδηγία 90/385//ΕΟΚ) (ΥΕΚ 2197 

Β) ή της υπό στοιχεία ΔΤ8δ/ΓΠοικ. 130648/30.9.2009 ΚΤΑ (Οδηγία 93/42/ΕΟΚ) (ΥΕΚ 

2198 Β) 

5) πλαστικοί αναδευτήρες ποτών 

6) πλαστικά στηρίγματα μπαλονιών (όχι τα μπαλόνια), εκτός από μπαλόνια για 

βιομηχανικές ή άλλες επαγγελματικές χρήσεις και εφαρμογές που δεν αφορούν διανομή 

στους καταναλωτές, συμπεριλαμβανομένων των μηχανισμών που απαιτούνται για τη 

στήριξη των ειδών αυτών. 

7) περιέκτες τροφίμων κατασκευασμένοι από διογκωμένο πολυστυρένιο (όπως φελιζόλ), 

όπως κουτιά με κάλυμμα ή χωρίς κάλυμμα μέσα στα οποία τοποθετούνται τρόφιμα τα 

οποία: 

α) προορίζονται για άμεση κατανάλωση 

β) καταναλώνονται συνήθως από το δοχείο και 

γ) είναι έτοιμα για κατανάλωση χωρίς περαιτέρω προετοιμασία (ιδίως μαγείρεμα, 

βράσιμο ή ζέσταμα) τους περιέκτες  αυτούς συμπεριλαμβάνονται και οι περιέκτες 

που χρησιμοποιούνται για γεύματα ταχυφαγείων ή άλλα γεύματα έτοιμα προς 

άμεση κατανάλωση εκτός από περιέκτες  ποτών, πιάτα, πακέτα και περιτυλίγματα 

που περιέχουν τρόφιμα 

8) περιέκτες ποτών από διογκωμένο πολυστυρένιο (όπως φελιζόλ), καθώς και τα καπάκια 

και τα καλύμματά τους, και 

9) κυπελάκια για ποτά από διογκωμένο πολυστυρένιο (όπως φελιζόλ), καθώς και τα 

καπάκια και καλύμματά τους. 

10) την ως άνω απαγόρευση περιλαμβάνονται και όλα τα προϊόντα (πέραν των ανωτέρω 

αναφερόμενων) που κατασκευάζονται από οξοδιασπώμενη πλαστική ύλη (όπως 

σακούλες και περιέκτες τροφίμων από οξοδιασπώμενη πλαστική ύλη). 



 

 

 

 

Η απαγόρευση των ανωτέρω προϊόντων δεν αφορά δημόσιες συμβάσεις για τις οποίες η 

διαδικασία ανάθεσης έχει ξεκινήσει πριν την 1η Υεβρουαρίου 2021. 

τις συμβάσεις που αφορούν μίσθωση ή εκμετάλλευση κυλικείων ή παροχή υπηρεσιών 

από κυλικεία ορίζεται υποχρεωτικά όρος σχετικά με την απαγόρευση της προμήθειας, της 

χρήσης και της διάθεσης από τον ανάδοχο της σύμβασης των ανωτέρω πλαστικών 

προϊόντων μίας χρήσης. 

Η υποχρέωση αυτή αφορά τις συμβάσεις που καταρτίζονται μετά από προκήρυξη που 

δημοσιεύεται μετά την 1η Υεβρουαρίου 2021. 

Σο παρόν αφορά στα πλαστικά προϊόντα μίας χρήσης που κατασκευάζονται εξολοκλήρου 

από πλαστική ύλη. Για τα προϊόντα μίας χρήσης, τα οποία κατασκευάζονται εν μέρει από 

πλαστική ύλη, αναμένονται οι τεχνικές προδιαγραφές της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, όπως 

προβλέπεται στο Άρθρο 12 της Οδηγίας 2019/904 ώστε να εκδοθεί η προβλεπόμενη ΚΤΑ 

στο άρθρο 19 του Νόμου 4736/2020 (ΥΕΚ 200 Α) 

 

 Οι ςυμμετζχοντεσ ςτο διαγωνιςμό κα αναγράφουν αναλυτικά τα χαρακτθριςτικά, τισ διαςτάςεισ 
(μικοσ- πλάτοσ), το βάροσ, τθ ςυςκευαςία, τθ ςφνκεςθ και τθ ποιότθτα των προϊόντων που 
προςφζρουν. 

 τα πλαίςια τθσ εφαρμογισ τθσ ιςχφουςασ Νομοκεςίασ απαιτείται: 

 

 Θ ςαφισ περιγραφι τθσ ςκοποφμενθσ χριςθσ του ςυγκεκριμζνου είδουσ  
 Αναφορά των  ενδείξεων (ςτοιχεία(ονομαςία, διεφκυνςθ)  του καταςκευαςτι ι του 

μεταποιθτι, το είδοσ, αρικμόσ τεμαχίων, το υλικό καταςκευισ των κακϊσ και  τουσ ειδικοφσ 
όρουσ χριςθσ, όπωσ αυτζσ  υπαγορεφονται από τθν κείμενθ Νομοκεςία.     

 Πιςτοποιθτικό καταλλθλότθτασ για τθ αςφαλι χριςθ τουσ ι  Διλωςθ υμμόρφωςθσ με τουσ 
κανόνεσ που διζπουν υλικά και αντικείμενα που προορίηονται για τθν ςυγκεκριμζνθ χριςθ 

 Θ βεβαίωςθ ορκισ εγκατάςταςθσ και εφαρμογισ ενόσ αποτελεςματικοφ και τεκμθριωμζνου 
ςυςτιματοσ διαςφάλιςθσ τθσ ποιότθτασ εν ιςχφ και αφορά τουλάχιςτον τον φορζα 
καταςκευισ του πχ. ISO 9001:2000 Εφαρμογι Ιχνθλαςιμότθτασ και Σεκμθρίωςθσ 
προδιαγραφϊν, τφπων, και διαδικαςιϊν παραςκευισ υλικϊν. 

 Για όλα τα ανωτζρω είδθ απαιτείται προςκόμιςθ δειγμάτων κατά τθν  αξιολόγθςθ των 
τεχνικϊν προδιαγραφϊν 

 Σα δείγματα κα προςκομίηονται δωρεάν και κα φζρουν αυτοκόλλθτθ ετικζτα που κα 
αναγράφει ευκρινϊσ τθν επωνυμία του προμθκευτι.  

 Για κάθε είδοσ ξεχωριςτά πρζπει να αναγράφονται τα τεμάχια /κιλό και η τιμή προςφοράσ 
να είναι ανά κιλό. 

 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
ΥΓΡΟΧΛΩΡΗΚΟ ΟΞΥ 

 
 
 
 

 Απολυμαντικό υγρό λεκάνθσ w.c., διάλυμα υδροχλωρικοφ οξζωσ 15 %. 

  Να φζρει ςιμανςθ CE& να είναι καταςκευαςμζνο ςφμφωνα με τισ τιμζσ που δίνονται 

ςτθν οδθγία 91/155 τθσ Ευρωπαϊκισ Ζνωςθσ, επίςθσ να περιζχει ςυςτατικά ςφμφωνα με 

τισ τιμζσ που δίνονται ςτθν οδθγία 89/542 τθσ ευρωπαϊκισ ζνωςθσ 

 

ΗΘΣΟΤΜΕΝΕ ΤΠΘΡΕΙΕ:  ΑΠΟΘΘΚΘ ΚΑΘΑΡΙΟΣΘΣΑ 
Ημερομηνία Λήξησ Τποβολήσ Προςφορϊν:  ΠΕΜΠΣΗ  24/07/2025  12:00 μμ 
Όταν πρόκειται για ιατροτεχνολογικά προϊόντα, ςτισ προςφορζσ κα βεβαιϊνεται θ πιςτοποίθςθ των 
προςφερόμενων ιατροτεχνολογικϊν προϊόντων με τθν επιςφναψθ ι αναφορά των αντίςτοιχων 
πιςτοποιθτικϊν προτφπων εξαςφάλιςθσ τθσ ποιότθτασ CE MARK και ISO και ζγκριςθσ ΕΚΑΠΣΤ ςφμφωνα με 
τισ οδθγίεσ τθσ Ε.Ε. ι αντίςτοιχων πιςτοποιθτικϊν που εκδίδονται από οργανιςμοφσ εξαςφάλιςθσ τθσ 
ποιότθτασ. 
Παρακαλείςκε να ςυμμετάςχετε μόνο εφόςον ζχετε ετοιμοπαράδοτο υλικό και άμεςθ παράδοςθ. 
 
ΠΑΡΑΚΑΛΟΤΜΕ ΟΠΩ ΣΗΝ ΠΡΟΦΟΡΑ Α ΝΑ ΑΝΑΦΕΡΟΝΣΑΙ ΣΑ ΚΑΣΩΘΙ: 
1. Οι προμθκευτζσ κα πρζπει να αναφζρουν ςτθν προςφορά τουσ τα κάτωκι ςτοιχεία απαραίτθτα: 
1. Κωδικόσ αιτιματοσ του Νοςοκομείου 
2. Κωδικόσ είδουσ Νοςοκομείου 
3. Κωδικόσ είδουσ εταιρείασ 
4. Κωδ. Καταςκευαςτι 
5. Κατθγορία και περιγραφι υλικοφ 
6. REF Number 
7. Καταςκευαςτικόσ οίκοσ 
 
2. την προςφορά να αναγράφεται ο κωδικόσ παρατηρητηρίου είδουσ (εφόςον 

υπάρχει)(http://84.205.248.47/front.php/simple/listing) και θ τιμι παρατθρθτθρίου τιμϊν τθσ ΕΠΤ ι 
να κατατεθεί υπεφθυνη δήλωςη ςε περίπτωςη που δεν υπάγεται ςε αυτό. 

3. τθν προςφορά είδουσ να αναφζρεται ο κωδικόσ του ΕΚΑΠΣΤ (πρϊθν ΕΚΕΒΤΛ ΑΕ) και ο κωδικόσ 
GMDN απαραίτθτα. Να κατατεκεί υπεφθυνη δήλωςη ςε περίπτωςθ που δεν υπάγεται ςε αυτό. 

4. Να δθλϊνεται ότι όλα τα προςφερόμενα είδθ φζρουν πιςτοποιθτικό καταλλθλότθτασ CE. 
5. Να αναφζρεται ςτθν προςφορά ο χρόνοσ ιςχφοσ προςφοράσ και ο χρόνοσ παράδοςθσ των υλικϊν. 
6. Εάν δεν υπάρχουν τα υλικά κατά το χρονικό διάςτθμα του αιτιματόσ μασ, παρακαλοφμε για ζγγραφθ 

ενθμζρωςθ και από ποιο χρονικό διάςτθμα κα είναι αυτά διακζςιμα από τθν εταιρεία ςασ. ε 
περίπτωςθ μθ διλωςθσ εννοείται ότι υπάρχει ετοιμοπαράδοτο υλικό και κατ επζκταςθ άμεςθ 
παράδοςθ 
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7. Παρακαλοφμε όπωσ επιςυνάπτετε τα δικαιολογθτικά κατακφρωςθσ (ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΘΣΡΩΟ, ΑΦΑΛΙΣΙΚΘ 

ΚΑΙ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΘ ΕΝΘΜΕΡΟΣΘΣΑ, ΒΕΒΑΙΩΘ ΓΕΜΘ) κατά τθν υποβολι τθσ προςφοράσ ςασ 
. ε περίπτωςθ μθ δυνατότθτασ προςκόμιςθσ των παραπάνω δικαιολογθτικϊν θ ανακζτουςα αρχι 
δζχεται υπεφκυνθ διλωςθ, με τισ ζννομεσ ςυνζπειεσ του ν. 1599/1986 (Α'75), ωσ προκαταρκτικι 
απόδειξθ προσ αντικατάςταςθ των πιςτοποιθτικϊν που εκδίδουν δθμόςιεσ αρχζσ ι τρίτα μζρθ, 
επιβεβαιϊνοντασ ότι ο εν λόγω οικονομικόσ φορζασ πλθροί τισ προχποκζςεισ ςυμμετοχισ όπωσ αυτζσ 
αναφζρονται ςτθν ζρευνα αγοράσ υπό τθν αίρεςθ ότι ο οικονομικόσ φορζασ ςτον οποίο κα γίνει θ 

κατακφρωςθ κα τα προςκομίςει μετά τθν οικονομικι αξιολόγθςθ των προςφορϊν θλεκτρονικά μζςω 
mail ςτθν γραμματζα τθσ Ζρευνασ Αγοράσ. Σα παραπάνω δεν εφαρμόηονται ςε δθμόςιεσ ςυμβάςεισ με 
εκτιμϊμενθ αξία ίςθ ι κατϊτερθ των δφο χιλιάδων πεντακοςίων (2.500) ευρϊ (χωρίσ ΦΠΑ) 
 
 
 

 
ΕΝΑΛΛΑΚΣΙΚΕ ΠΡΟΦΟΡΕ ΔΕΝ ΓΙΝΟΝΣΑΙ ΔΕΚΣΕ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΙΠΣΟΝΣΑΙ 
 
Σιμι προςφοράσ: Αναλυτικά ςε ΕΤΡΩ και ςτακερι μζχρι τθν οριςτικι παραλαβι των ειδϊν. Να δθλϊνεται 
και ο ΦΠΑ που υπόκειται το είδοσ. Θ τιμι τθσ προςφοράσ ςασ δεν κα πρζπει να υπερβαίνει τθν Σιμι 
Παρατθρθτθρίου (όπου υπάρχει). 
Προςφορζσ που αναγράφουν τιμζσ πάνω από το Π. Σ. τθσ ΕΠΤ (άρκρο 24 του Ν. 3846/2010 κα 
απορρίπτονται ωσ απαράδεκτεσ. 
Ο προμθκευτισ υπόκειται ςτισ νόμιμεσ κρατιςεισ. Ο ΦΠΑ βαρφνει το νοςοκομείο. 
Χρόνοσ ιςχφοσ προςφορϊν: Οι προςφορζσ ιςχφουν και δεςμεφουν τουσ προςφζροντεσ με τθν ςυμμετοχι 
τουσ για εκατόν είκοςι μζρεσ (120) θμζρεσ. 
 
 
Σρόποσ παράδοςθσ - παραλαβισ: 
• Σα υπό παραγγελία είδθ κα παραδίδονται όλα μαηί και όχι τμθματικά και κα ςυνοδεφονται από τα 

ανάλογα τιμολόγια. Απαραίτθτθ προχπόκεςθ ςτο τιμολόγιο του προμθκευτι να αναγράφεται ότι 
πρόκειται για υλικά τθσ αίτθςθσ, ο κωδικόσ του είδουσ του Νοςοκομείου, θ επωνυμία, και ςε κάκε 
παραςτατικό αγοράσ (δελτίο αποςτολισ και τιμολόγιο) κωδικόσ ΕΚΑΠΣΤ κ.τ.λ. 

• Θ παράδοςθ των υλικϊν, τα οποία κα πρζπει να είναι απολφτωσ κατάλλθλα για τθν χριςθ που 
προορίηονται, κα γίνεται με ζξοδα και ευκφνθ του Αναδόχου. 

 
• Ο προμθκευτισ υποχρεοφται να παραδϊςει τα είδθ ςφμφωνα με τισ τεχνικζσ προδιαγραφζσ. ε 

περίπτωςθ απόρριψθσ ειδϊν εκ μζρουσ τθσ Επιτροπισ, εφ' όςον αυτά δεν πλθροφν τισ τεχνικζσ 
προδιαγραφζσ, κα αντικακίςτανται δωρεάν εντόσ 10 εργαςίμων θμερϊν. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
Ειδικοί Όροι ςυμμετοχισ: 
1. Ο Προμθκευτισ με τθν ςυμμετοχι του δθλϊνει ότι φζρει εισ το ολόκλθρον αλλθλεγγφωσ και 

απεριορίςτωσ τθν ευκφνθ για τθν επίτευξθ του ςκοποφ μετά των παρεπομζνων αυτοφ υποχρεϊςεων. 
Κατά τον αυτό τρόπο εγγυάται τθν εκτζλεςθ τθσ υπό ανάκεςθ προμικειασ και επιβαρφνεται με τισ 
ενδεχόμενεσ κυρϊςεισ ι εκπτϊςεισ ςε περίπτωςθ μθ παράδοςθσ των υλικϊν. 

2. Θ προμικεια των ειδϊν που δεν εκτελεί θ εταιρεία, ςτθν οποία ζγινε θ αρχικι κατακφρωςθ κα γίνεται 
από τον επόμενο μειοδότθ τθσ ζρευνασ και τθν διαφορά τθσ τιμισ που προκφπτει κα τθν επιβαρφνεται 
θ εταιρεία ςτθν οποία ζγινε αρχικά θ κατακφρωςθ / ανάκεςθ. 

3. Ο Προμθκευτισ με τθν ςυμμετοχι του δθλϊνει ότι αποδζχεται πλιρωσ και ανεπιφυλάκτωσ όλουσ τουσ 
όρουσ που αναφζρονται με τα οποία και ςυμφωνεί. 

 
 

 

 

 

 

  

 

                              

 


